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Ata de número novecentos e vinte e cinco, às dezoito horas do dia dezessete de 

setembro de dois mil e dezoito, reuniu-se em sessão ordinária o Poder Legislativo 

Bossoroquense na Sala das Sessões do Palácio Municipal 12 de Outubro, sob a 

presidência do Vereador José Alberto Pereira, cumprimentou os presentes. Em seguida 

solicitou ao secretário que faça a chamada dos vereadores, Albenei Rosa Carvalho, 

Dilvar dos Santos Marques, Elói Batista Andrades, Juarez da Silva Cantini, Jeferson 

Dutra Leal, José Alberto Pereira, Leomar Manoel Ferreira, Paulo Edir Lunardi Sodré e 

Ruth Seli Batista Velloso, constatou-se a presença de todos. Estavam presentes os 

servidores Eugênio Nilson Trindade Rodrigues, Danielli Silveira Veiga e Tanice 

Aparecida Siqueira da Luz. Verificada a existência de quórum o Presidente solicita ao 

secretario para que faça a chamada dos oradores inscritos para se pronunciarem no 

grande expediente, manifestaram-se nesse espaço os vereadores Dilvar Marques e 

Leomar Ferreira. Encerra o grande expediente e abre o espaço dos lideres de bancada. 

Manifestaram-se nesse espaço os vereadores Ruth Velloso, José Alberto Pereira, Elói 

Batista, Leomar Ferreira, Albenei Carvalho e encerra o espaço dos lideres de bancadas. 

Após solicita ao secretário para que proceda a leitura da ordem do dia da reunião 

ordinária do dia dezessete de setembro de 2018. Ata número novecentos e vinte e quatro 

da reunião ordinária do dia três de setembro de 2018, em discussão, sem 

pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 063/2018 

que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2019”. 

Parecer nº 081/2018 da Comissão de Pareceres, favorável a sua votação. Parecer nº 

019/2018 da Comissão de Temática de Finanças, Orçamento, Serviços Públicos e do 

Mercosul, favorável a sua votação, em discussão, sem pronunciamento, em votação, 

aprovado por unanimidade. Emenda Modificativa nº 004/2018 dos Vereadores Albenei 

Rosa Carvalho e Dilvar dos Santos Marques ao Projeto nº 064/2018. Parecer nº 

082/2018 da Comissão de Pareceres, favorável a sua votação. Pareceres nº 020 da 

Comissão de Temática de Finanças, Orçamento, Serviços Públicos e do Mercosul, 

favorável a sua votação, em discussão, manifestaram-se a respeito os vereadores Dilvar 

Marques, Albenei Carvalho, Leomar Ferreira e Ruth Velloso, pausa de dez minutos para 

preservação da ordem. Retomada a sessão, em votação a emenda modificativa nº 

004/2018, reprovada por maioria com um voto a favor do Vereador Albenei Carvalho. 

Projeto de Lei nº 064/2018 que “Dá nova redação ao Anexo I, do cargo de eletricista, da 

Lei Municipal nº 967 de 31 de dezembro de 1991 e dá outras providências”. Parecer nº 

078/2018 da Comissão de Pareceres, favorável a sua votação. Parecer nº 017/2018 da 

Comissão de Temática de Finanças, Orçamento, Serviços Públicos e do Mercosul, 

favorável a sua votação, em discussão, manifestaram-se a respeito os vereadores Paulo 

Sodré, Albenei Carvalho, Ruth Velloso, Jeferson Leal, Elói Batista, Leomar Ferreira, 

Juarez Cantini, em votação, aprovada por maioria com dois votos contrários dos 

vereadores Albenei Carvalho e Leomar Ferreira. Proposição da Vereadora Ruth 

Velloso: Solicito ao Poder Executivo, mais uma vez, que verifique a possibilidade da 

construção de uma passagem sobre a antiga linha férrea, na extensão da Rua Alves 

Valença, a qual faz ligação com o Bairro Bonfim. Esta solicitação já foi feita em vezes 

anteriores, atendendo pedido dos moradores. No entanto, nos pedidos iniciais tivemos o 

problema da burocracia imposta pela ALL. Agora que a linha férrea não é mais usada, 

entendemos ser o momento propício para executar esta obra que, sem sombra de 

dúvidas, trará grandes benefícios aos moradores do Bairro Bonfim; será encaminhada 

aos órgãos competentes. Indicações: Vereador José Alberto Pereira: 1 – Solicita ao 
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Poder Executivo que providencie o encascalhamento da estrada do acesso da 

propriedade do Sr. Manoel Pess, trecho da ERS 168 até sua residência, mais ou menos 

180 metros, sendo que o cascalho já está providenciado para este serviço. Vereadores 

Leomar Ferreira, José Alberto Pereira, Albenei Carvalho, Elói Batista e Paulo Sodré: 1 

– Solicitam ao Poder Legislativo, que providencie a compra de uma máquina de xerox, 

devido que a máquina que a Câmara possui não comporta mais a demanda e que a 

mesma está apresentando problemas e precisando de reparos. E também providencie a 

aquisição de mais um computador para a Secretaria da Câmara. Vereador Juarez 

Cantini: 1 - Solicita ao Poder Executivo que providencie a construção de um ossário no 

cemitério municipal com a finalidade de desocupar as gavetas que praticamente estão 

lotadas, assim irá oferecer mais espaços para famílias carentes quando houver 

necessidades de sepultar seus entes queridos; 2 – Solicita ao Poder Executivo, que 

juntamente com a Secretaria de Obras, providencie o patrolamento e encascalhamento 

de maior precisão na estrada geral no Rincão dos Cortes principalmente próximo a casa 

do Senhor Pedro Viria; 3 – Solicita ao Poder Executivo que providencie o conserto ou 

troca das lâmpadas queimadas no Rincão do Ivaí, Estação Piratini que se encontra com 

várias lâmpadas queimadas; 4 – Solicita ao Poder Executivo que juntamente com a 

Secretaria de Obras providencie o patrolamento e encascalhamento da estrada que dá 

acesso as propriedades dos Senhores João e Naninho na Barra do Angico, também o 

conserto da guarita ao lado da ERS que dá acesso a esses produtores e seus vizinhos que 

reivindicam o conserto com urgência da mesma. Vereador Albenei Carvalho: 1 - 

Solicita ao Poder Executivo, que estude uma forma de elaborar um projeto para 

canalização adequada no valo que corta o Bairro Gaúcha, iniciando próximo da oficina 

do Milton Moscato até o bueiro da estrada da saída para Rincão dos Fabrícios Sobrado, 

pois escorre água e fica acumulada proliferando mosquitos, insetos, etc; 2 – Solicita ao 

Poder Executivo, que seja colocado bueiros e drenado a água que em dias chuvosos 

inunda e avala o acostamento, parte onde deveria ser o passeio da Rua Anita Garibaldi 

no Bairro Gaúcha, e torna perigoso em épocas chuvosas. Vereadora Ruth Velloso: 1 – 

Solicita ao Poder Executivo, que continue com o programa de incentivo à regularização 

de Créditos Tributários e não tributários, lançados em dívida ativa. Este programa 

oportuniza o pagamento de pendências, inclusive daqueles que se encontram em 

processo de cobrança judicial e os decorrentes de multas administrativas não quitadas 

no prazo. No entanto, é necessária uma adequação do programa, de forma que beneficie 

apenas, aqueles contribuintes de menor poder aquisitivo. Vereadores José Alberto 

Pereira, Albenei Carvalho, Leomar Ferreira, Elói Batista e Paulo Sodré: 1 – Solicitam 

ao Poder Executivo que providencie patrolamento da estrada no Rincão Santa Maria que 

dá acesso as propriedades dos Moura e João Linck. Vereador Leomar Ferreira: 1 – 

Solicito ao Poder Executivo, que providencie a abertura do Ginásio Municipal César 

Dirceu Franco nos domingos para a prática esportiva da comunidade de Bossoroca e 

que também reorganize os horários de práticas esportivas nos sábados; 2 – Solicita ao 

Poder Executivo, que providencie o patrolamento e encascalhamento das estradas das 

seguintes localidades: Rincão dos Kerch, Rincão dos Fabricios, Rincão dos Bocó e do 

Assentamento São João; serão encaminhadas aos órgãos competentes. Encerra as 

matérias do executivo e legislativo. Abre o expediente das Moções Verbais, vereadores 

Leomar Ferreira e Paulo Sodré que solicitam Moção de Congratulação a Comunidade 

do Piquete Capela São Pedro, parabenizando pela belíssima festa realizada no dia 16 de 

setembro de 2018; Vereador Leomar Ferreira solicita Moção de Congratulação as 

senhoras Deise Bertazzo, Carine Teixeira, Sabrina Moreira parabenizando pelo trabalho 
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realizado como coordenadoras dos grupos de danças do CTG Sinuelo das Missões e ao 

Professor de danças Antônio Bezerra pelo belo trabalho realizado com as crianças; 

Moção de Congratulação a todas as Prendas e Peões parabenizando pelos títulos que 

conquistaram no CTG Sinuelo das Missões; Moção de Pesar em nome da Câmara aos 

familiares de Ademar Antunes Martins e de Edson Luiz Silva dos Santos. Vereadores 

Ruth Velloso e Paulo Sodré solicitam Moção de Congratulação a Senhora Alda Pess, 

parabenizando pela passagem de seu aniversário de 80 anos, ocorrido no dia 11 de 

setembro do corrente ano e comemorado com uma belíssima festa no dia 16 de 

setembro de 2018; Vereadores Ruth Velloso, Dilvar Marques e Jeferson Leal, solicitam 

Moção de Congratulação ao CTG Sombra de Carreteiro, parabenizando pela realização 

das festividades alusivas a Semana Farroupilha, ocorrido no mês de setembro de 2018. 

Vereador Albenei Carvalho solicita Moção de Congratulação ao Senhor Virgilio 

Antunes, parabenizando pela passagem de seu aniversário de 70 anos, ocorrido no dia 

12 de setembro do corrente ano; serão encaminhadas aos seus destinatários. A seguir 

abre expediente das explicações pessoais, não houve inscritos. Nada mais havendo a 

tratar, lavrei a presente ata, que vai devidamente assinada. Sala das Sessões do Palácio 

Municipal 12 de Outubro, em dezessete de setembro de dois mil e dezoito. 
 

 

Verº. Leomar Manoel Ferreira                        Ver°. José Alberto Pereira                                                                                                                                  

Secretário                                                           Presidente 
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